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Tururu-Ceará, 27 de novembro de 2023 

Ata. dlat_41 ºoSde_ss,ã? dda ,câ~ara Municipal de Tururu, CE; da Sessão 
Leg1s a 1va r ,nana a eg1slatura ~e 20~1 /2024, presidida pelo senhor 
Vereador, Pedro Santana de ~lme1da Filho, Presidente e secretariado 
pelo ~~nhor yereador Fran?1sco Gláucio Damascena Chaves, 1º 
secretano, reah~ada. aos. 27 (vinte e sete) dias do mês de novembro do 
ano de 2023_ (dois mil e vinte e três), às 9:00 horas, na Câmara Municipal 
de Tu,ruru, s1t~ada na rua Neném Barroso, Nº18, centro, Tururu, ceará. 
Atra~es do llvro de presença registrou-se o comparecimento dos 
seguintes vereadores: Antônio Carneiro Andrade Antônio Marcos Sale 
Menezes, Antônio Alves dos Santos, Damiana Edna da Silva Pereira 
Francisco Gláucio Damasceno Chaves, Francimar Magalhães Rodrigues: 
Pedro S~ntana de Almeida Filho, Jefferson Patrick de Oliveira Campos, 
Rosevan1a Machado Lopes. Verificando-se assim o número legal de 
vereadores presentes feito por chamada nominal pelo senhor secretário, 
quando então o senhor presidente, Pedro Santana de Almeida Filho, após 
verificar o quórum legal, declarou aberta a sessão e deu início ao 
expediente, inicialmente foi realizada a leitura da ata da sessão Ordinária 
anterior, colocada em votação no plenário e aprovada por unanimidade. 
O Sr. Presidente saudou todos os presentes, em especial ao secretário 
de agricultura Pedro Deta, parabenizou pelo seu aniversário e por ser 
atuante, brilhando em sua área. Em seguida foi determinado a leitura do 
Projeto de Decreto Legislativo nº 10/2023, concede título de cidadão 
tururuense ao llmo. Roberto Braga Sousa. Autoria vereador Antônio 
Carneiro Andrade. Após, Colocado em discussão, o Vereador Gláucio 
parabenizou o colega Vereador Antônio Carneiro, pela iniciativa e por ver 
o trabalho da Polícia Militar do Ceará, na pessoa do Sargento Braga, 
mencionando, ser mais que merecedor desse título, e o reconhecimento. 
O Presidente também parabenizou o Sargento Braga, por sua atuação 
em Tururu, mencionando também ser mais que justo esse título. O 
Vereador Antônio Carneiro, saúda todos os presentes, disse que o 
Sargento Braga, falou de sua felicidade em receber esse título de cidadão 
tururuense no qual o mesmo se sente cidadão tururuense. Colocado em 
votação, aprovado por unanimidade. O Sr. Presidente abraça o a~igo 
Lázaro, que sempre acompanha as sessões todas às segundas-fe1ras. 
Não havendo matéria, o senhor presidente, após verificar o quórum 
regimental declara aberta a Ordem do Dia, não havendo matéria a ser 
deliberada' declarou aberta a tribuna livre. O Vereador Jefferson Patrick, 
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saúda todos os presentes e menciona a sua vinda a tribuna, solicitar ao 
Secretário de Infraestrutura, e dizer, que todo dia ver o mesmo no Bairro 
da Estação, no qual a pessoas pedem a iluminação pública pois irá 
também acontecer as novenas e algumas áreas encontram-se sem 
iluminação, pois, todo dia, o secretário passa por lá e não tomou ainda 
nenhuma providência, cobrando em nome dos munícipes do Bairro. o 
Vereador Pedro Filho, mencionou que inclusive tem uma equipe que 
presta serviço ao município que se encontra na praça principal olhando a 
situação das lâmpadas pois já vai começar temporada de novenas, e 
solicita para que atenda o pedido dos vereadores. Vereador Antônio 
Carneiro, agradeceu a DEUS, parabenizou os times pela belíssima festa 
que aconteceu no sábado, solicitou também para que o gestor contribua 
mais para o esporte no município, pedindo também a parceria do colega 
Vereador Gláucio, para falar com seus deputados e ver essa demanda do 
esporte. O Vereador Gláucio, mencionou, que o deputado Romeu 
Aldigueri, está de portas abertas para atender às demandas do município 
e que já o repassou essa situação e se colocou à disposição para ajudar, 
o vereador Antônio Carneiro, agradeceu mencionando que toda ajuda é 
bem-vinda para o esporte, o qual, está também acontecendo o 
intermunicipal sub-13 e não está sendo divulgado, é preciso que 
valorizem mais essas ações do esporte, agradeceu o Sr. Presidente, pois 
foi o maior patrocínio que recebeu até hoje. O senhor presidente 
parabenizou o colega vereador Antônio Carneiro, pelo seu empenho, pelo 
esforço, onde estive com o mesmo cuidando de todo o evento, juntamente 
com a equipe na qual também ajudou, parabenizou a equipe pelo 
empenho, dos prêmios entregue aos vencedores de imediato, falou ser 
preciso de apoio, de patrocínio, se não a, não o faça para não deixar 
dívida aos atletas, que podem contar com o meu apoio no que precisar. 
O Vereador Antônio Carneiro, agradeceu também, o patrocínio do colega 
vereador Gláucio, e a todos que contribuíram para com esse evento. Em 
seguida, o Vereador Gláucio, cumprimentou todos os presentes e aos 
colegas vereadores na pessoa do Sr. Presidente, agradeceu e 
parabenizou as comunidades Quilombolas do município por terem 
realizado o dia da consciência negra, no qual realizam com muito esforço 
e dificuldade, mas que foi um grande evento com a ajuda de muitos. Falou 
da mensagem do amigo Romeu Aldigueri, que falou sobre a consciência 
negra, em meio às dificuldades e no combate ao racismo, no qual fez um 
projeto de lei onde está instituído o selo de igualdade social, que é uma 
Lei deste ano para colaborar com a comunidade Quilombolas para o 
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benefíci_o do~ ~esmo, ress_altou e parabenizou O amigo Pedro Mário, pelo seu an1versano, paraben1zando também o amigo Vereador Antônio 
Carn~iro, e p~diu ~~sculpas por não ter C?mparecido ao evento, pois foi no dia ?~ an1versa~10 de _m esposa Van1a, parabenizando-a pelo seu aniversan?, pelo an1versáno do padre Márcio, do colega Pedro Deta e do senhor ~~1s_on Barroso._ Ressaltou fala dos colegas em apoio ao esporte do munIcIp10, paraben1zou as equipes e a liga tururuense do município pelo evento, mas, que realmente o município deixa a desejar no sentido de apoiar o esporte, pois tem recursos para direcionar, parabenizou também o dia de festa do time dos 50, os veteranos pelo evento que ocorreu, o senhor Alberto, pelo seu livro. Em seguida, falou sobre os poços no qual já foram feitos alguns e que as equipes retornaram no começo de dezembro, que muito dependem também do executivo para executar essa demanda, que não é a primeira vez que traz benefícios para o município através dos deputados que o representou, enumerando como: os poços para as comunidades, emendas parlamentares para compra de ambulância, creche, que continuará correndo atrás de benefícios para o município, seja o que for de melhor para a população e agradeceu. Não havendo oradores, o presidente comunicou a próxima sessão ordinária, será no dia 04/12/2023, em seguida agradeceu a todos os presentes e sob a proteção de DEUS, declarou encerrada a sessão e autorizou o 1 ° secretario a fazer a lavratura da ata, eu Francisco Gláucio Damasceno Chaves, providencie e subscrevi na forma regimentada _da Lei. Sala das Sessões da Câmara Municipal de Tururu/CE, aos 27 dias 
do mês de nov bro do ano de 2023. 
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